

**17381** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 22 de abril de 2005, del Ayuntamiento de El Prat de Llobregat (Barcelona), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2005.*

Advertido error en la Resolución de 22 de abril de 2005, del Ayuntamiento de El Prat Llobregat (Barcelona), referente al anuncio de la Oferta de Empleo Público para 2005, publicada en el Boletín Oficial del Estado n.º 138, de fecha 10 de junio de 2005, se procede a su corrección.

En las páginas 19829-19830:

Donde dice: «Denominación de la plaza: Técnico Superior en Derecho. N.º de vacantes: Una.», debe decir: «N.º de vacantes: Dos.»

Donde dice: «Escala: Administración General. Subescala: Gestión. N.º de vacantes: Una. Denominación: Técnico de Gestión. Grupo: B.», debe decir: «Escala: Administración Especial. Subescala: Servicios Especiales. Clase: Cometidos Especiales. Grupo: B. N.º de vacantes: Dos. Denominación: Técnico de Gestión.»

**17382** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 27 de julio de 2005, de la Diputación Provincial de Sevilla, por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2005.*

Advertido error en la Resolución de 27 de julio de 2005, de la Diputación Provincial de Sevilla, referente al anuncio de la Oferta de Empleo Público para 2005, publicada en el Boletín Oficial del Estado número 225, de fecha 20 de septiembre de 2005, se procede a su corrección.

En las páginas 31316-31317:

Donde dice: «Personal Laboral. Nivel de titulación: Graduado Escolar, F.P. 1 o equivalente. Denominación de las plazas: Catorce de Operario de Actividades Domésticas y 14 de Operario de Servicios Generales».

Debe decir: «Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente».